
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их родителей 

(законных представителей) по вопросу качества организации горячим питанием 

в МКОУ «Береславская СШ» 

 

02 февраля 2024г 

 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся и их родителей (законных 

представителей) организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 1по 4 класс и их родители (законные 

представители). 

 

Опрошено: 

138 учащихся и их родителей (законных представителей).   Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Иногда 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

72% 5% 23%  

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

89%  11%  

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

(Если нет, то по какой причине?) 

100%    

4 В школе вы получаете: 

Горячий завтрак 

Горячий обед 

 

2-разовое горячее питание (завтрак +обед) 

 
100% 

 

 
 

   

5 Наедаетесь ли в школе? 71 29   

6 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

100 %    

7 Нравится питание в школьной столовой? Если не 

нравится, то почему? 

-маленькие порции; 

-иногда невкусно готовят;  

-готовят не любимую пищу. 

83%  

 

  7 

  5 

   5 

  



8 Устраивает Вас меню школьной столовой? 79% 8%   13% 

9 Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным? 

85%    15%   

10 Ваши предложения по изменению меню: - добавить новые блюда 

- больше фруктов и овощей. 

11 Ваши предложения по улучшению питания в 

школе 

 

 

Выводы: 

 

       100 % обучающихся охвачены горячим питанием. 

       Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся к организации питания в школе. На вопрос «Удовлетворяет ли тебя 

система организации питания в школе?» - 72%  опрошенных ответили - удовлетворяет, 

и только 5%  ответили «нет». 89% опрошенных отмечают удовлетворительное 

санитарное состояние столовой. 

  На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» -  большинство ответили, что 

все устраивает. Но были предложения по обновлению меню, расширение рациона 

фруктов и овощей, по увеличению порций и другие пожелания, связанные с 

предпочтениями каждого ребенка. 

  В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания. 

 

 

 

 

 



Приложение  

 
Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или дополнительные 

пояснения, впишите в специальную строку. 

 

1. удовлетворяет ли вас система организации питания в 

школе? да нет 

затрудняюсь ответить 

2. удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? да нет 

затрудняюсь ответить 

3. питаетесь ли вы в школьной столовой? да нет 

3.1. если нет, то по какой причине? 

не 

нравится 

не 

успеваете 

питаетесь дома 

- другой вариант ответа   
 

4. в школе вы получаете: 

 

горячий завтрак 

горячий обед (с первым блюдом) 
 

2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

 

5. наедаетесь ли вы в школе? 

да 

иногда 

нет 

 
6. хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? да нет 

 

7. нравится питание в школьной столовой? да нет не всегда 

7.1. если не нравится, то почему? 

невкусно готовят 

однообразное питание 

готовят нелюбимую 

пищу 

остывшая еда 

маленькие порции 

иное    



 
 

 

8. устраивает меню школьной столовой? 

да  

нет 

иногда 

 
9. считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? да нет 

10. ваши предложения по изменению меню: 
 

 
 

11. ваши предложения по улучшению питания в школе 
 

 


	Приложение

